
У  Львові  хворих  на  рак
лікують у новому відділенні
Відділення  гематології  Західноукраїнського  спеціалізованого
дитячого медичного центру. Щодня тут отримують хіміотерапію 15
діток  з  онкологією  та  захворюваннями  крові.  Одна  половина
цього відділення темна, зі старим ремонтом і підлогою, а інша
така, ніби одразу потрапляєш у дитячу казку. Нещодавно одну
частину  відділення  силами  волонтерів  удалось  осучаснити.
Розмальовані стіни казковими героями, дитячі меблі на кухні й
ціла  дитяча  кімната  —  створені,  аби  маленькі  пацієнти  не
відчували, що знаходяться в лікарні.

Ярина  Хомцій  —  працівниця  благодійного  фонду  «Запорука»:
«Допомагало розмальовувати відділення близько 30 волонтерів,
тут нові меблі вони такі як мають бути в лікарнях, мають мати
поверхні які не збирають у собі мікробів. І головне чому ми це
зробили, бо тут діти з гематологічними хворобами і простір має
бути  максимально  чистий,  ці  стіни  які  накопичували  бруд
десятиліть, не мають права на існування».

Хіміотерапія  —  надзвичайно  складна  і  болюча  процедура  для
дитячого організму. Діти з онкологією та захворюваннями крові
переживають  чи  не  найтяжчий  саме  період  після  процедур.
Лікування триває понад 9 місяців, коли діти практично живуть у
лікарні. Хімічні препарати, які вводять у дитячий організм,
негативно впливають навіть на медиків.

Ірина Пилипишин — медична сестра: «Хімія є важка, бо вона
вражає всі органи людини, а особливо ті ракові клітини і коли
дитина  проходить  блок  хіміотерапії  вона  є  дуже  ослаблена.
Стосовно  нашого  організму  ми  це  теж  відчуваємо:  випадає
волосся у медсестер, ураження шкіри, висипи».

Фізично та морально хіміотерапію тяжко витримати і малечі, й
батькам.  Дитячий  психолог,  яка  працює  в  центрі,  розказує:
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сучасний ремонт сприяє психологічному комфорту дітей та навіть
одужанню.  Це  той  випадок,  коли  стіни  лікують.  Психологи
дослідили:  кольорова  гама  в  лікарняних  стінах  створює
психологічний настрій, який у більше ніж половині випадків
допомагає одужати.

Мар’яна  Нич  —  дитячий  психолог:  «Ми  в  процесі  наповнення
кольорами цього відділення враховували, що кольори живлять,
пробуджують  апетит.  І  зараз,  де  є  ці  світлі  кімнати,
пробуджуються  в  дітей  бажання  до  життя,  до  боротьби».

Статистика свідчить: рівень дитячої онкології крові в Україні
залишається стабільним. За останні роки графік ані не падає,
ані не зростає. У рік тільки на Львівщині виявляють від 15 до
20 дітей з лейкеміями та іншими пухлинами. А ось у лікуванні
дитячої  онкології  Україна  дає  гарні  результати.  Державна
програма в цьому центрі забезпечує повне одужання для майже 90
відсотків  онкохворих  діток.  Відтепер  і  ремонт  відділення
гематології сприяє одужанню, бо відповідає світовим санітарним
вимогам для таких лікарень.

Ірина Цимбалюк-Волошин — завідувачка відділення гематології та
інтенсивної  хіміотерапії:  «Діти  з  цими  захворюваннями  є
фактично беззахисні перед інфекціями. Важливо мати максимально
поверхні, які легко миються. Тепер ми маємо такий ремонт, і
легко дотримуватися оцих вимог санітарно-гігієнічних».

Ремонт  відділення  обійшовся  львів’янам  у  понад  мільйон
гривень, допомогли гранти і збір коштів. Однак він триває й
надалі. Адже на черзі ще одна частина цього відділення з 15
ліжок,  яка  потребує  такого  ж  ремонту.  Також  у  відділенні
бракує медичних сестер. Молоді медики не йдуть у відділення зі
шкідливими  умовами  праці.  Реформа  у  цій  галузі  просто
необхідна,  адже  люди  працюють  по  12  годин  за  мінімальну
зарплату.
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